
FMV Alumni mentoring 

V roce 2019 byl na FMV spuštěn projekt Alumni mentoring. Mentoring je proces předávání zkušeností, 

znalostí a dovedností založený na profesionálním vztahu dvou osob. Mentor odborně rozvíjí menteeho 

(mentorovaného) a pomáhá mu poznat svůj potenciál a najít správný směr. Mentee má zájem o aktivní 

rozvoj a chce zjistit, jak nejlépe uplatnit své schopnosti. (web FMV Alumni mentoring, 2020) 

Oficiální část Mentoring programu začíná v říjnu a trvá do května. Není ale neobvyklé, že si dvojice 
profesionálně rozumí a udržuje kontakty i nadále. 

Mentory i mentee čeká úvodní společné setkání. Pak už se schází vybrané dvojice spolu. 
Doporučena je jedna schůzka měsíčně po celou dobu trvání programu, celkem tedy 8 setkání. 
Schůzky mohou být osobní nebo online, třeba přes MS Teams. 



Mentor 

Mentorem je zkušenější absolvent FMV, který se už několik let pohybuje v praxi (doporučeno je 
minimálně 6 let od promoce). Rád by své zkušenosti předal dále a byl studentovi, kterého přechod do 
praxe teprve čeká, oporou. Mentor může studentovi pomoci s orientací v oboru a vysvětlit mu, jak to 
vlastně chodí. Může také předat své rady ohledně pohovorů a CV nebo se zaměřit na osobní rozvoj 
studenta. (web FMV Alumni mentoring, 2020) 

Mentee 

Menteem se může stát student 3. ročníku bakalářského studia, student magisterského studia nebo 
mladý absolvent magisterského studia. Mentee má zájem o aktivní rozvoj, osobní růst a přeje si co 
nejlépe uplatnit vlastní potenciál. Má zájem zorientovat se ve svém vybraném oboru ještě před 
nástupem do práce, nebo svůj budoucí obor teprve poznat. (web FMV Alumni mentoring, 2020) 

S nastavením programu pomohla koordinátorce vztahů s absolventy nezisková společnost Odyssey 
mentoring v čele s Muriel Anton, profesionální mentorkou a bývalou CEO Vodafone ČR. 



 

V roce 2020 byla zřízena neformální FMV Alumni mentoring Advisory Board, složená ze dvou 
aktivních mentorů a absolventů FMV, kteří se věnují mentoringu a koučinku i v profesním životě. 
Mentoringová Advisory Board dohlíží na správný průběh mentoringových procesů, poskytuje 
odborné rady a zpětnou vazbu na průběh každého ročníku. Členy Advisory Board jsou Monika 
Kubovcová a David Peška.

 

Obr. 3 – zpracování feedbacku od mentorů a mentees z 2. ročníku programu 



Aby byl program udržitelný i po skončení projektu Rozvoj VŠE ESF, zaměřila se koordinátorka vztahů 

s absolventy na vytvoření a nastavení procesu partnerství programu s firmami a soukromými 

institucemi, které by program finančně podpořily. S navázáním partnerství se počítá od ak. roku 2022-

2023.  
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